



8 октября в гимназии проходила игровая программа «Здравствуй, Гимназия!», в которой принимали участие...

---

За каждое выполненное задание команды получали баллы. Ставило и подсчитывало баллы жюри, в состав которого входили Луханина Наталья Ильинична, руководитель гимназического музея, Виноградова Марина Олеговна, учитель математики, ученицы 9б класса Маслова Вера и Шульга Женя.

Подготовка к игре началась заранее, гимназисты получили задание провести исследовательскую работу по истории гимназии и подготовили портфолио своего класса.

Игра проходила в актовом зале гимназии. После приветственного слова ведущей Евгении Григорьевны Иоффе, каждая команда предъявила на суд жюри свое портфолио.

Наибольший интерес вызвал конкурс «Представление команд», в котором классы должны были объявить свое название, девиз, законы и правила коллектива.

Самый подвижный конкурс - ориентирование по гимназии «Вместе весело шагать!» Представители команд должны были найти спрятанные по школе подсказки и первыми отгадать зашифрованное в них слово.

Одним из сложнейших, был конкурс знатоков гимназии «Верю, не верю!..», где командам задавались вопросы по истории гимназии и о сегодняшнем дне.

Большое оживление в ряды участников внесли конкурсы «пантомима» и «Что в мешке?».

Первое место в игре «Здравствуй, Гимназия!» завоевала команда 5-1 класса.

Второе место досталось 5б,

Третье место занял 5а.

[Смотреть все фотографии](#)



